ESTRUCTURA : CONJUNTO CUADRO

CONJUNTO CUADRO

Rating: Not Rated Yet
Price:

Variant price modifier:
Base price with tax:
Price with discount:
Salesprice with discount:
Sales price:

Sales price without tax:

Discount:

Tax amount:

Ask a question about this product

Description
Ref. Titulo
1 CUADRO
2 BASE PARA BATERIA
3 CURA PARA SOPORTE DE BATERIA
4 TOPE DE ASIENTO
5 MANIJA DE SUJECION TRASERA DERECHA
6 MANIJA DE SUJECION TRASERA IZQUIERDA
7 TUERCA M5
8 TORNILLO M6X12
9 TORNILLO M6X12
10 TUERCA M8
11 TAMBOR LLAVE DE CONTACTO
12 LLAVE DE CONTACTO
13 TORNILLO
14 TORNILLO M8X105
15 TORNILLO M8X135
16 ARANDELA 8
17 ARANDELA 8
18 TUERCA M8
19 TORNILLO M6X16
20 PLACA DE ENGANCHE DEL SILENCIADOR

Codigo
52-51200
52-5129A
52-51242
52-5120A
52-72219
52-72218
52-GB/T6177.1-2
52-GB/T16674-25
52-GB/T16674-26
52-GB/T6177.1-1
52-37400
52-37406
52-GB/T819.1-1
52-GB/T5782-2
52-GB/T5782-3
52-GB/T97.1-1
52-GB/T93-4
52-GB/T6170
52-GB/T16674-27
52-51106

1/


https://www.cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/conjunto cuadro4.png

ESTRUCTURA : CONJUNTO CUADRO

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

Titulo
SOPORTE DE PEDAL APOYA PIE TRASERO DER
SOPORTE DE PEDAL APOYA PIE TRASERO 1ZQ
TORNILLO M8X16
TUERCA M10X1.25
PERNO CONECTOR
ARANDELA DEL APOYAPIE
COBERTOR DE GOMA DEL APOYAPIE
EJE DERECHO DEL APOYA PIE TRASERO
EJE IZQUIERDO DEL APOYA PIE TRASERO
ARANDELA
PERNO RANURADO 1,6X1,25

Ccodigo
52-54310
52-54110
52-GB/T16674-28
52-GB/T6177-4
52-GB/T882
52-54413
52-54412
52-54510
52-54410
52-GB/T97.1-2
52-GB/T91-4

2/


http://www.tcpdf.org

